WILENY S.A.

Guayaquil, 15 de Noviembre del 2010.

Señor MILTON ENRIQUE DE LA CADENA MANTILLA Ciudad.

Pof. 52834. 4.05

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Actionistas de la Compañía WILENY S.A., en su sesión celebrada el día 15 de Noviembre del 2010, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la misma por un período de 5 años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía WILENY S.A., en forma individual.

El Estatuto Social de la Compañía WILENY S.A., consta en la Escritura Pública otorgada en Guayaquil, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 09 de Mayo del 2005, e inscrita, previo los tramites de Ley, en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 02 de Junio del 2005, de foja 52.837 a foja 52.857, número 10.0\$6 del Registro Mercantil, y anotada bajo el número 18.729 del Repertorio.

Atentamente.

MILTON DE LA CADENA MANTILLA

Secretario Ad-Hoc

ACEPTO EL CARGO de PRESIDENTE de la compañía WILENY S.A., para el cual he sido elegido, siendo mi nacionalidad Ecuatoriana. Guayaquil, Noviembre 15 del 2010.

MILTON DE LA CADENA MANTILLA

C.C.# 090301870-3

Av. Francisco de Orellana No, 1007, Edificio BAUHAUS Ofic. #15; Guayaquil-Ecuador. Telf: (5934)2243631;



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Noviembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía WILENY S.A., a favor de MILTON ENRIQUE DE LA CADENA MANTILLA, a foja 122.646, Registro Mercantil número 21.900.

ORDEN: 57749









D) 5

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA